

佛教徒对《发自肺腑的乌鲁鲁宣言》的响应

本倡议由参加新州佛教理事会于2023年9月2日在悉尼举办的研讨会
的不同佛教社团代表提出

时代召唤

澳大利亚原住民通过《发自肺腑的乌鲁鲁宣言》呼吁在宪法中确立“原住民之声”地位、讲述澳大利亚的历史真相以及澳大利亚政府与原住民启动缔结条约进程。他们呼召我们所有人和他们携手同行，一起投身于这场澳大利亚人为了建设更好明天的运动。

悠久历史

澳大利亚原住民已经在这块土地上生活了六万多年，是拥有世界上最悠久文化传统的民族。但是自1788年以来，他们饱受殖民统治、种族杀戮之苦，土地遭受剥夺，儿童被迫与父母分离，自己的文化和语言不得保持和继承。所有这一切仍对这些原住民、他们的家庭和社区产生着影响。由于入侵者和原住民之间未能缔结任何条约，因此他们失去的土地从未得到归还。尽管他们坚韧不拔，努力传承和挽救着自己的文化和语言并在当今澳大利亚社会中建立了自己的地位，但是很多原住民仍处于边缘化境地，遭受排斥和系统性种族歧视，致使他们在健康、教育和财富分配等方面状况更加凄惨，原住民入狱比例极为不正常。

多元文化

澳大利亚各个佛教社团由来自世界各地，操各种不同语言的人组成。我们很多人背井离乡来到澳大利亚，或为避难，或为追梦。我们既扎根新家，又继承传统。虽然与澳大利亚原住民接触甚少，但也深知缺乏代言、被喧宾夺主的滋味是什么。

佛教理念

我们感谢澳大利亚原住民将他们的恩赐与我们一起分享，那就是他们的文化传统、故土情怀和家庭责任。他们对我们过去和当今的过犯宽宏不究使我们深感自惭形秽。我们认同我们与原住民之间的很多理念都相同或相近，如爱人、友善、热心、同情式喜乐、认同事物之间彼此相通、接受当下和深度倾听等等。我们还认同，我们需要说出真相，才能共同努力，为我们所有安家澳大利亚的人铲除不公、抚慰伤痛。

教徒响应

我们身怀感恩之情响应此次呼召，意欲携手各界，为所有澳大利亚人的福祉共建一个公平公正、同心合一的国家。我们期待着伤痛弥合的那一天，它源自对澳大利亚历史和当今的真正的痛定思痛。我们支持“原住民之声”。在当今时代面临气候和生态危机时刻，我们做此响应将从原住民的聪明才智、活生生的经历、对大自然的亲密和认知中获益匪浅。

愿万物苍生富源广大